

淮南市开展2016年国民体质监测活动



社会为广大人民群众进行2016年国民体质监测和专业分析。

检测工作具体由淮南市社会体育指导中心承担。市社会体育指导中心在市体育文化中心设立检测点,检测人群包括机关干部、学校学生、工厂职工、农村农民、健身站点群众等不同的人群;检测内容包括对受测人员身体形态、身体机能、身体素质及体质分析等方面指标的监测,为受测人员建立体质健康档案,并提供个性化的运动处方。10个工作日以来,受监测人数已经超过1000人。

据受测市民介绍,这次检测活动使受测人员能了解自身的体质健康状况,便于今后更加科学、合理、有效地进行体育健身锻炼,非常受欢迎。
张晶

为充实并完善国民体质监测系统数据库,了解国民体质现状和变化规律,为全民健身计划的实施提供科学的依据,日前,淮南市教育局面向

安徽体彩中心关于举办第四届安徽体彩“中国梦·体彩梦”有奖征文活动的通知

2016年9月,值此安徽体彩上市16周年之际,为回报社会、回报彩民,弘扬“责任、诚信、团结、创新”体彩精神,倡导“公益、健康、快乐”体彩文化,省体彩中心将举办第四届安徽体彩“中国梦·体彩梦”有奖征文活动。

一、征文时间

2016年9月12日到11月12日。

二、征文主题与内容

本次征文活动的主题为:“体彩与公益同行”。

应征作品须围绕体育彩票的公益、品牌和文化体彩,记述身边的人或事,展现中国体彩、安徽体彩公益、健康的品牌形象,抒发作者对中国体育彩票的真情实感。

三、征文要求

- 1.原创作品,严禁抄袭;
- 2.文体不限,2000字以内;作品内容积极向上,文字表达简洁流畅;
- 3.不得一稿多投;
- 4.所有征文稿件,均以电子文档形式发至信箱763526544@qq.com,另加个人姓名以及手机号码。恕不接收纸质稿件,不一一回复。

四、版权说明

应征作品版权(包括署名权)归作者所有,但主办方享有全部应征作品的传播、发布、改编和编印出版图书的权利。

五、奖项设置

- 1.一等奖3名,各奖2000元;
- 2.二等奖6名,各奖1000元;
- 3.三等奖:10名,各奖600元。

六、评选办法

本届征文活动,将从征文作品中择优在《安徽体彩》、安徽体彩网等媒体刊登。征文活动结束后,聘请相关新闻媒体编辑、彩民代表、业内专家等,对优秀作品进行初评、终评,评选出一、二、三等奖、组织奖,并通过《市场星报》、《安徽体彩》、“安徽体彩网”等媒体公布评选结果。

凤台县举办三级社会体育指导员培训班

7月29日上午8时,凤台县文广体育局在县花鼓灯艺校一楼会议室举办为期两天的《凤台县三级社会体育指导员培训班》。来自全县各乡镇的三级社会体育指导员100余人参加了培训,淮南市体育局社会体育中心主任、淮南师范学院教授为培训班学员授课。

此次培训是按照《社会体育指导员技术等级》规定,根据安徽省

体育局社会体育指导员培训工作安排,结合淮南市社会体育指导员培训工作计划,同时为了进一步促进凤台县全民健身运动的开展而举办的,要求参加培训人员热爱体育运动,有一定的社会体育活动的技能,各乡镇报送参加本次三级社会体育指导员培训人员不得少于4人。

凤台县文广体育局高辉



2016年淮南市“迎中秋”“庆国庆”门球比赛圆满收杆

由淮南市门球协会主办、中铁十局三公司协办的淮南市“迎中秋”“庆国庆”门球比赛于9月6日至7日隆重举行。原淮南市人大常委会副主任、淮南市门球协会名誉会长黄爱华参加开幕式。

来自全市15支代表队的122名

球员参加角逐。门球健将各展风采,绝活奇招展现不断,擦边球的神出鬼没、闪带球的一箭双雕、王牌球的威力无比、拉手球的结组互保;冲门的虎虎生威、沾球的鹅毛轻功、远攻的倒转乾坤、撞柱的满堂红彩,充分展示了淮南市门球人饱满的运动状态

和良好的精神风貌。

通过激烈竞技,军休所门球队代表队获得冠军,淮南市工商银行代表队获得亚军,淮南市门球协会代表队和南岭社区门球代表队获得并列第三名。

杨佩福 报道

哎哟不错哦 淮南彩民小投入稳回报

随着体彩竞彩玩法被越来越多的人所了解,越来越多的球迷也加入到购买竞彩足球、篮球的队伍中,90后的张先生就是其中一员。淮南彩民张先生介绍说,自己原来就是个运动达人,喜欢打篮球、捣台球、游泳等,虽然自己不怎么踢足球,但是和朋友相约一起看足球比赛是私下最常也是最有意思的娱乐项目之一,皇马的C罗、巴萨的梅西、巴黎圣日耳曼的伊布、曼联的鲁尼都是张先生很喜欢的球星。张先生说体育比赛的魅力小到一群人围着一个球打转,大到90分钟的比赛里让你感受奇迹绝杀,甚至会让你领悟到很多人生百态。

2015年,一个偶然的的机会张先生接触到体育彩票,知道了足球比赛、篮球比赛也可以竞猜购买,当时觉得新奇又兴奋,在08110彩票店(淮南市田家庵区汽车五连)听业主介绍了竞彩玩法相关信息后,张先生就在电脑上按老板推荐选了两场赔率相对较低相对比较稳定的比赛进行2串1投注,隔天就中奖了。张先生觉得竞彩既有意思还能赚钱,看比赛的同时关注自己买的彩票,比赛结束也就知道自己中奖与否。很快张先生

就成了08110彩票店的常客,有中奖的开心也有差一点中奖的遗憾。随着对竞彩足球的研究深入,张先生自己领悟到很多投注小tip:比方说买比赛前不能只看两队实力或者赔率,足球是圆的,一切皆有可能,买球赛之前还要多关注两队新闻,即使是比赛场地位置也会影响球员发挥,适应平原地区生活的球员去高原场地比赛,实力肯定受影响;或者比赛球队派出上场球员名单也会影响结果,如果队伍里核心球员受伤不能参加比赛,那么所谓的球队实力也会受到影响,而不能想当然地直接买“强”队胜;再或者AB两队实力悬殊不是太大,但本场比赛是A队的生死战输了淘汰回家赢了可以晋级,B队在本场比赛前就确定晋级,这样的话,就不能单纯考虑AB两队实力等等。去彩票店里的时间越久,张先生越有收获,经常和业主以及其他有经验的老彩民一起讨论比赛,分享心得。在彩票站将近一年的时间里,张先生学到了很多玩法技巧经验,也交到了志同道合一起看球的彩友。今年,08110彩票店业主开始推广竞彩平民化,每天推荐竞彩赛事2串1上墙填写走势图,主推稳胆,彩民可以根据自己

经济实力选择起步金额,如果红单,第二天接着起步金额购买,如果前一天没中,第二天翻倍买,以7天做止损,推荐竞彩单子思路是稳中求胜,稳中小赢,推荐绝不搏冷门也不追冷门,张先生今年每个月都按着业主推荐购买的2串1,每个月张先生都稳稳地赚一把,在休闲娱乐的同时还能奉献爱心赚钱。张先生笑着感叹:“哎哟,不错哦!”
冯程程



竞彩技巧分享: 2串1竞猜 两两分组

在竞彩所有玩法中,2串1游戏颇具亮点。中奖率超高,返奖率最高,难怪彩友都称这一玩法为“双高”游戏,成为很多人买竞彩的首选。如何最大限度发挥玩法优势、如何最大限度中取奖金,有几个竞彩技巧供大家分享,首先介绍秘籍:两两分组。

竞彩的比赛较多,怎样选择自己想要的比赛?不要急,给你提供一种思路:两两分组。两两分组的含义有两层,第一层是,可以选择时间较为接近的,这样投注起来也比较直观。举例说,一天有10场比赛,都想买,怎么办?那就两两分组,变成5个小组。

两两分组的第二层含义是,循环进行,例如一天共有5场比赛,那么可以两两搭配,如:ABCDE五场比赛,分别是AB、AC、AD、AE……这样逐一搭配,5场比赛可以组合成10个小组。

两种方式彩友可以自由选择,灵活运用。两两分组的优势在于,即使其中有的比赛猜不中,照样不影响其他小组的结果。两两分组,可提高中奖几率,同时又化繁为简。